

中布中會普世關係宣教委員會代禱信 3

親愛的牧者暨弟兄姐妹們平安：

感謝上帝的恩典，為著普世宣教的未來發展，有機會前往各教會請安報告，受到各教會熱情的招待，並願意在宣教事工方面密切配合，心中無比的欣慰。因著疫情關係，雖然無法前往國外宣教（全彩雲牧師例外），臺灣本身沒有因此而停止宣教。除了計劃如何加強都市宣教之外，即將計劃到澎湖實際的開拓教會。

至今許多國家因為新冠狀病毒疫情的影響，無法進行實體禮拜之外，婚禮和葬禮也受到種種的限制。臺灣在這方面沒有受到影響，感謝讚美主。當然，臺灣也遇到前所未有的乾旱不下雨，除了影響農作物之外，民生用水也陸續作限水策略。許多廟宇神壇作了不同的祈雨法會，盼望天公伯能降下雨水，早日解除旱象。

身為基督徒的你我，確信掌權者是我們獨一的真神耶和華上帝，祂若出手是輕而易舉的，只是問題在那兒我們務必面對？列王記上十七章一節這麼說：“基列寄居的提斯比人以利亞，對亞哈說：我指著所事奉永生耶和華以色列的神起誓，這幾年我若不禱告，必不降露不下雨。”當時亞哈王作了耶和華看為惡的事，使整個國家受遭殃。

2019年5月17日——台灣寫下歷史，成為亞洲第一個同婚合法國家，法案通過前，有好幾十萬人走向街頭表示反對，並以公投表明這法案不得通過，可惜的是：執政黨仗著多數的立法院席次強行通過，根本不理會代表民意的公投結果，很明顯違反了真理，應驗了臺語一句俗語：“人若不照天理，天就不照甲子，”如今嘗到了苦果，明明天空黑雲密佈，不下雨就是不下。

不可否認的，政府很努力的服務百姓，希望百姓們過得很好，例如疫情方面控制得好，令他國刮目相看是值得稱贊的。只是世上沒有一個十全十美的政府，若翻開聖經，不難發現國家的興盛或衰微，是根據王所行的是耶和華看為善或看為惡。策略再好的政府，如果沒有上帝的賜福與保守，也無計可施，最近的農民感受最深，因此我們當多多的為政府禱告。

敬請為以下宣教師及事工需要代禱：

※ 全彩雲牧師—日本北海道

平安！

感謝牧長及弟兄姊妹們的代禱，使我們有力於宣教的服事。願上帝賜福您們。

代禱事項：

1、日本的新年度是從4月1日到隔年3月31日止。

北海教區去年因為COVID19的影響，原訂於2020年4月28-29日召開「北海教區第80屆總會會議」，改為書面報告進行，中委會的委員之任期也將延長一年。（我擔任中委的服事也將長一年）

今年北海教區於2021年5月28-29日召開「北海教區第81屆總會會議」，因為COVID19的影響我們無法聚在一起開會，只好分成7個宣教區域（道北區、

道東區、空知區、札幌區、後志區、苫小牧區、道南區)用 ZOOM 的方式進行總會會議。這是我們第一次用這個方式舉行會議，又加上我們要用電腦登入的方式進行選舉(議長、副議長、書記、四名中委牧長(牧師 2 位、長老 2 位)，請為我們要召開「北海教區第 81 屆總會會議」代禱，願一切的議程順利進行至完成。

- 2、3 月起每星期二晚上 9 點至 11 點(zoom)學習愛努族語，參加人數約 32 名(老師是平取町二風谷的愛努族人，學員一半以上是愛努族的青年人)。期待有一天能用愛努族語去服事。
- 3、4 月起我受邀加入「日本基督教新聞社」論壇的執筆服事，我們有 8 位牧師(超教派)輪流執筆。願上帝祝福我們的服事~榮神益人。

※ 笛伴牧師—東馬砂拉越

- 1、目前馬來西亞的確診病例，沒有下降的趨勢，請特別為馬來西亞的醫護人員及患者禱告。
- 2、伊班族的教會暫時沒有實體禮拜，期待會友自己在家配合網路敬拜之外，會友本身能自行與主親近，自己有靈修的生活，使靈命不因疫情而倒退。

※ 全文河宣教師—東馬砂拉越

- 1、根據伊班族習俗，長屋有一位過世時，好多來自不同的長屋前來關心，除了親戚之外，附近的成員也一起來，同一長屋的每一位成員更不用說，三天兩夜一起吃喝聊天。也因著這樣，確診人數曾經標高，如今政府下令若聚集，不得超過四十人，一向熱鬧滾滾的喪禮忽然改變，希望他們能適應。
- 2、曾經鼓勵伊班的牧師，當無法舉行實體禮拜時，可否以小組的方式聚會，在自己的長屋聚會？對方的回答是：因為疫情的關係，政府下令不能群聚，若要聚集，限制在五人以下，請為這件事情禱告，希望小組聚會能實現。

以馬內利

福杯滿溢

普世關係宣教委員會

3-4 月奉獻名單

卡度教會	17,900 元
雙豐教會	12,000 元
伍曉梅(新鄉教會)	400 元(個人會員 3-4 月)
全賀顯(新鄉教會)	3,000 元(贊助會員)
武界教會	16,500 元
合計	49,800 元